



## **В Нижегородской области по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погиб сотрудник ГИБДД, возбуждено уголовное дело (Фото)**



Следователем Выксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник ГИБДД возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 27 мая 2021 года в утреннее время на 306 километре автодороги Ряжск-Касимов-Муром-Н.Новгород г.о. Навашинский Нижегородской области водитель самосвала марки «Скания», за рулем которого был 41-летний мужчина, столкнулся с автомобилем марки «Ниссан Альмера», за рулем которого был 46-летний мужчина. В результате дорожно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

транспортного происшествия погибли водитель автомобиля «Ниссан Альмера», который являлся инспектором РЭО ОГИБДД ОМВД по г. Выкса, и его 36-летняя жена.

В настоящее время следователи Следственного комитета выясняют все обстоятельства произошедшего.

Расследование продолжается.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1574767>